

a jobbaknál francziá és angol árukkal telvék a raktárak, de magyar ipari termékek nincs. A magyar iparos maga kénytelen kis boltocskájában lesni a vevőt, vesztegetni pénzt és időt, munkát és fáradságot. A termelése emiatt korlátozott, a kidolgozásnál emiatt fősvénykedik s az elterjedése a legértékesebb s legizlésebb munkának is azért lehetetlen, mert elzárkózik előle a kereskedő tábor s a magyar iparos magára van hagyatva.

Az ország első kamarájának, a budapestinek az lett volna a kötelessége, hogy átmenetet teremtsen a mind máig változatlan helyzetben. A kamara vezetősége igen jól ismervén az ipar állapotát, arra kellett volna hogy törekedjék, hogy a kereskedők és iparosok kölcsönös együttműködésével a magyar terméket lassankint átűtse a kereskedelmi forgalomba. Mert, akármit mondanak is a hangos beszédű iparvezérek, a magyar ipar elterjedése a magyar kereskedőn múlik. A vászon, szövet, csipke, szalag, készáru, butor, dísztárgy, háztartási, ruházati czikk kelendőse nemcsak a csín, izlés, tetszetős kiállításról és áráról függ, hanem a forgalomba hozatal mértékétől is. Amit a kereskedő felkarol, amit erősen terjeszt, annak kelete van; főképp nálunk, ahol a közönség a legtöbb esetben inkább a kereskedő, mint a maga izlése szerint indul. Am a budapesti kamara ezt a kötelességet nem teljesítette s követte ezen a téren az ország valamennyi kamarája. Kereskedőink rabszolgái a külföldi gyárosoknak, akik mindent elkövetnek, áldozatot is hoznak, hogy ezt a függő viszonyt fentarhassák. Az ország el van árasztva külföldi ügynökökkel, akik akadálytalanul foglalnak el minden területet, akiknek kezére jár a magyarnak mondott kereskedő világ, míg a magyar ipar tétlenül kénytelen nézni, hogy mikép tűnik el előle a megélhetésnek utolsó alapja is. A kamarák kettős szervezete nem hozta közelebb a kereskedőt az iparozhoz, sőt a választófűl egyre erősebb lett. A kereskedő konokul ragaszkodik a közös vámterülethez, hogy ne kellésék kivetkőzni mai kényelmes helyzetéből, megtarthassa jelenlegi könnyű életmódjának minden szokását, hitelét el ne veszítse s ne legyen kénytelen a maga fejével gondolkodni. Az iparosnak ellenben léteérdeke az önálló vámterület. Mai ellenfeleivel, akik tőkájükkal, összekötötéseikkel, szertelen kedvezményeikkel könnyen legyűrik, csak akkor tud megközdeni, ha kettévágjuk a mai közös-ügyes rendszert,

felállítják a vámsorompókat s maguktól riógnak a kereskedők, hogy azt az iparczikket propagálják amelyet idehaza nyujt nekik a magyar ipar.

Nem vádák, nem támadások ezek, hanem szomorú valóságok. A kamarák kettős szervezete a közös vámterületet szolgálja s mint bilincs nehezedik a magyar iparra. Az ország valamennyi ipartestületének be kell látnia, hogy ebben a szervezetben a maguk existenciájának teljes tönkretétele nélkül meg nem maradhatnak. Lanya kísérletekkel már megpróbálták az iparkamarák önálló szervezésének keresztülvitelét. Az akadályoktól azonban visszariadtak, amit rosszul tettek. Tekintsék meg a német szervezeteket. Ott az ipar hatalmas fellendülése első sorban annak tulajdonítható, hogy az iparosok önállóan szervezkedtek, sorsukat maguk intézték s nem engedték azokban a kérdésekben, amelyek az iparra existenciális fontossággal bírtak.

Ezt a példát kövessék a magyar iparosok. Kezdenek országos mozgalmat az iparkamarák létesítésére s ne riadjanak vissza a mutatkozó akadályoktól, amelyeknek nagyobb része csak műkadály — Gondolják meg, — hogy munkájukban az ország támogatására és rokonszenvére számíthatnak, mert csakis az ipar önállósítása szeresheti meg a magyar iparnak az a méltó helyet, amelyet a frázisok és handabandázások tenger-tömege sem vívhat ki. Az önálló iparkamarák előharcosai lesznek az önálló vámterületnek. annak kivívása pedig független, jó sorsot, szebb jövőt és kiszámíthatatlan előnyt biztosít a magyar iparnak.

Az önálló iparkamara legyen a jel-szava minden ipartestületnek, minden iparosnak, mert ezzel a jelszóval gazdasági életünk legfontosabb jellegét segítik elő: a teljes gazdasági függetlenséget.

Fürdőinkről.

A fürdő idény küszöbén vagyunk és időszakunk hiszünk elmondani véleményünket mindarról, ami a fürdőző közönségre s a közügyre érdekel bir.

Régóta és sokat beszéltek már arról, hogy milyen mostoha gyermeke a mi fürdőközönségünknek itt nálunk, szép Magyarhonban a fürdőintézmény. Némelyek úgy vélekedtek, hogy a magyar fürdők drágasága és kényelmetlen volta okozza

A társaság ünnepélyesen bevonul. Kritizálják a jelen nem levőket* és végre kifogyva minden témából, elkezdik kritizálni — a pariait t. Miczike elősorolja az összes ideáljait.

— Tavaly három ideálom volt... Nyílik az ajtó és beép Nádor Béla, az ideai season legkivánatosabb parthija. A társalgás félbeszakadt, mamak, leányok izgatottan lesik, kihez csatlakozik vajjon ő? — Ő meg teraszkező udvariassággal közönséget jobbra-balra, a háziasszonyok kezét csókolgatja. — A szép Keményné... — Itt legalább nem kötöm-le

magam senkinek, hi Alapjában véve igazza van a fiatal embernek, mert ha ma déután kissé foglalkoznék a házikisasszonygyal, már egy óra múlva azt beszélnék szelíten hosszabban, hogy jegyeseek. Pedig, mily szives-örömet csavagna Katiczával, (hisz már három év óta szeretik egymást), de hat Nádor-nak az adóssága, Katiczának pedig, sajnos, nincsen hozományja!

Meg hát aztán, mi tures-tagadás benne Nádor Béliát is vonzotta az aranybűvös, ragyogó — milliő, mely Keményné férjének tulajdona!

az elidegenülést, másokat az a balitélet riasztott el, hogy a magyar fürdők a mulatozásnak, a hagyományos fürdőknak és az idegölő kártyajátéknak férszei, melyek üdülés helyett újabb bajt nyujtanak; akadtak olyan fámának is hívei, mely szerint a magyar ásványvízek nem vetekehetnek a külföldnek hasonló gyógyforrások fürdőtelepeivel. Ezek az állítások, az utolsó kivételével nemcsak hogy nem voltak tulzotok, hanem tulontul igazak. A magyar fürdők bizony akkortált híjjal voltak minden olyan kényelemnek és egészségügyi berendezésnek, amivel a külföld szinte pompázott és mig külföldön a fürdőző elérhette azt a célt, hogy a nyári hónapok alatt kipihenhetette a mult fáradalmait és ujult erővel mehetett neki a munkának, addig itthon mulatozások és kártyajáték izgalmai bizony újabb pihenőt kívántak a fürdő után. Amde ez régen volt. Ma más idők járnak. Fürdőink kényelem tekintetében bármikor helyt állhatnak a külföldi fürdők elsőrangú komfortjával szemben. Szállodáink fürdőközlekedésünk, sétányaink és fürdőberendezéseink, az élelmezés és kiszolgálás teljesen eurpai színvonalon állanak; manapság már az is tulhaladt álláspon, hogy minálunk busásabban kell megfizetni azt, amit a külföld potom áron ad. Hogy a magyar fürdővendégek mégis olyan nagy számmal vannak a kü földi gyógy- és üdülőhelyeken képviselve, azt annak kell be tudni, hogy a magyar publikum egyrészt még mindig a régi balhiedelmeknek hatása alatt áll, másrészt annak, hogy a fürdőtulajdonosok és fürdőorvosok lelkes ügybuzgalma még mindig nem lelte meg jól megérdemelt jutalmát. Fájdalom, leggyakrabban maguk az orvosok rendelik betegeik számára egyik-másik idegen fürdőt, noha ugy gyógyhatás, mint pihenést es nyugodalmat szorakozást igénylő berendezések dolgában magyar fürdőhely olcsóbban állhatott volna rendelkezésre. A legjobban hivatott faktorokon, az orvosokon mulik tehát, hogy azt a kincset, mely országunk egyik fő jövedelmi forrását képezhetné es másfelől a forgalom öregbítése által ugy a művelődést, valamint a külföld előtt való igaz megismertetésünket mozdíthatná elő, szinte parlagon hagyjuk. Mi haszna minden hazafiai buzgóságnak, nagy befektetésnek, ha éppen azok a körök, akikhez a fürdőügy legközelebb áll, akiknek parancsa minden beteg számára szentirást jelent, ha éppen azok vannak a legnagyobb nemtörődömséggel eltelve a magyar fürdőügy föllendülése iránt. Hogy ennek a közönynek még sem lesznek talán mélyreható következményei es hogy nem vesz kárba amit a serény ügybuzgalom oly rövid idő alatt olyan szépen föllendített, azt jó részt a Magyar Balneologiai Egyesület tevékenységének fogjuk köszönhetri. Immár 14-szer ült össze az egylet kongresszusa a mult napokban. Itt is hallani lehetett panaszokat a magyar fürdők gyöngge-prosperálásáról es maguk a technológusok is azt a nézetet vallják, hogy csak a rendelő orvosok tud-

aki orvosok kirándulását a fürdőre tartotta legajánlatosabbnak azért, mert a személyes tapasztalat révén es a körülmények alapos ismerete folytán az orvosok örömmel fogják tapasztalni, hogy nem szükséges messze idegenbe küldeni a beteget. Elfogadták még egy tagnak amaz ajánlatát, hogy az idegen orvosok tájékoztatása céljából egy magyar, német es francia nyelveken szerkesztett albumot adnak ki. Ennek megjelenése az a haszna, hogy országunkba külföldiek jön-

Ezt különben jól megérdemeltük, ha meg-gondoljuk, mennyi drága pénzt ment ki

lyen kedves fia ez a Karesi és mind eredeti csinéli vannak! Utánozni egy automobil robogását, kinek jutott már eszébe?

A szalokban az asszonyok között is élénk a társalgás. A hangot a idén az szép Keményné adja a társaságban. Itt is a divánon trónol es dominálja az egész társaságot éles, kellemetlen hangjával. Betölti az egész szalot az ő organuma. bántó élessége még a nehéz porticzeiken az előszobába is áthatol... mondhatom kedveseim, a halvány sáld crépe Chine, rózsaszínű, ... Japónnával es anyhímzéssel,

hanem a kompozícióján, a talalékonyságát kell megfizetnünk... Az asszonyok gyűlölik Keményné, mégis mind a kedvében jár.

Az ebédidőben ezalatt nagynehezen megterítették a sok kis asztalkát. Szegény Mihályinél szinte szivdobogást kap az igatoltságtól, de mikor ugy fél, hogy esztig valami nem lesz rendben. — Ma minderre kétszeresen kell ügyelni, Erzi, — luti a szobalancvt... hogy is ne, mikor itt van Mihályiné, meg aztán eljő a fiatal bankigazgató, Nádor Béla is... egy idő óta sokat foglalkozik... okon leány, hátha? ...

ebből az országból csak egynemely bal-
 itélet következében. Gondoljuk meg, hogy
 mennyi pénz vándorol idegenbe még most
 is amikor silány gazdasági viszonyaink kö-
 zött azon kellene lennünk, hogy minden
 értek itt leljen elhelyezésre. Nekünk nem
 szabad gavalléroskodni a külföldön olyan
 kor, amikor itthon is olyan úri passziókban
 részesedhetünk, — olcsóbban.

H I R E K.

Jókai Mór +

Jókai Mór koszorús költőnk, világhírű
 író rövid-néhány napi szenvedés után 79
 éves korában, Budapestben csütörtök este
 elhunyt.

— **Az új főispán beiktatása.** Ernusz
 József dr.-nak, Vasvármegye utjonnan ki-
 nevezett főispánjának, ünnepléses beiktatása
 hírszerint május hó 28 án lesz Szombat
 helyen.

— **Házasság.** Károlyi István, kedden
 vezette oltárhoz a helybeli róm. kath. tem-
 plomban Landherr Jolán kisasszonyt, Land-
 herr József kéményseprő mester kedves
 leányát.

— **Tanítók gyűlése.** Az Orsz. Izs. Tanító-
 egyesület győrvidéki köre e hó 3-én Csele-
 dmölkön tartotta XV. ünnepléses közgyűlést, a
 tagok rendkívül nagy érdeklődése mellett. A
 gyűlést a kisczelli férfi-dalkör éneke nyitotta meg,
 mely bravuros előadásért sok és megérdemelt
 tapsot aratott — Majd a kör élnöke emelkedett
 székére, ki hazafias szellemről athatott megnyi-
 tójában további sikeres működésre buditotta
 kártyáit. Az igazán meleg üdvözlőt Bard Re-
 zsó bpesti polg. isk. helyettes igazgató tolmá-
 colta; ki magasröptű beszédével perczekig tartó
 taysra ragadta a hallgatóságot. A gyűlés folya-
 mán élénk vita fejlődött az egyesület kebelében
 felmerült differenciákról, mely a központi veze-
 tőség iránti bizalomnyilvánítással végződött. Élénk
 és általános tetszést aratott Breuer Gyula győri
 tanító által demonstrált G. bel-féle irva-olvasási
 módszer bemutatása, mely módszer e téren ut-
 törőnek mondható. Hosszasan és behatóan ér-
 telmeztek a tanügyi dolgokról Szenor Armin pápai
 izr. polg. isk. igazgató, valamint Bíró Samu sop-
 roni tanító, mindkettő tanúságot téve alapos
 s jeles képzettségről és a tanügyi irodalomban
 való jártasságról. A főolvasást Schön. Bernát
 győri tanító humoros és ötletes ért.kezése tette
 változatosá, ki a megszokott értelmességével
 tartotta élénk derűtölgében a hallgatóságot. —

Végre Szőgyi G. Vilmos értekezett a hitoktatás
 egységes voltáról és az izr. felekezet szervezésé-
 ről általános tetszést mellett. Ezután a kör élnöke
 állott föl szólásra, köszönetét nyilvánítva nagy.
 Wagner Lőrinc apit urnak, főt. Szentimrey
 Márton tanár urnak, valamint főt. Gratzler Pius
 plébános urnak és Kisczell nagyközé-
 ségének szives megjelenésükért, nemkülönben
 Hiller Mór cong. izr. hitk. élnök urnak szives
 anyagi támogatásáért, dr. Deutsch Samu iskaz.
 élnök urnak buzgó és őszinten fáradozásáért,
 mellyel minden lehetőt elkövetett a gyűlés ér-
 kölcsei sikerének biztosítására, nemkülönben a
 helyi Erzsébet-nőegylet lekötelező gyöngéd fi-
 gyelméért, hogy a kör tagjait a kávéházban oly
 paratlan vendégszeretettel fogadta és végül a
 kisczelli férfi-dalkörök szives előzékenységeért,
 hogy az énekszámok előadásával a gyűlésen köz-
 reműködni kegyes volt, Ezután a kör tagjai és
 a hitközség színe-java a Galambos-féle kertho-
 szágnál, melynek közelében áll a kisczelli
 mindenégy emelkedett hangulat uralkodott. Szob-
 nészt-énekből felköszöntök hangzottak el, majd csi-
 kés reggeli órákig maradt együtt mindegyik a
 leglelkesebb hangulatban.

— **Jegyzők gyűlése.** Vasvármegye
 községi és körgyörgyői egylete, folyó évi
 május 17 én, Szombathelyen, a „Hungária”-
 szállodában tartja rendes évi közgyűlést.

— **Kazdódnak a szép idők.** Bizonny ideje
 már, mert közönségünk régóta a szabadba vá-
 gyott. Csak az amúgy is szűk utcái „járdákat”
 még szűkebbé ne tennék az által egyesek, hogy
 éppen oda ülnek ki és így az árta. Járó-kelőknek
 gyakran a kocslatra kell kitérni. Pedig egy kis
 kímélet mindenkiben lehetősé.

— **Iskola-látogatás.** Greizinger Ottó
 ipariskolai szakfelügyelő Szombathelyről e
 hó 1 én városunkba érkezett. A délután
 2—3 órai tanításon megjelent s a látottak
 és hallottak fölött teljes megelégedését fe-
 jezte ki Barabás Ernő főtanítónak. Még rö-
 vid értekezletet tartott ve- s az esti gyors-
 vonattal visszautazott Szombathelyre.

— **Előjáróság válaastása.** Kisczell és Ne-
 mcsodmólk községekneg egyesítése folytán szűk-
 ségessé vált az előjáróságnak újbóli válaastása.
 A válaastás tegnap ment vége a városházánál,
 a járási fozszolgabíró vezetése mellett. Az egye-
 sített községek élére mint bíró Palovits József
 válaastatott meg újból. Az előjáróság névsorát
 jövő számunkban közöljük.

— **Bucusu.** A czelli szent-bucusuk, e
 héten szerdán vették kezdetüket, az első
 bucususok sopronmegyeiek voltak.

— **Megfelelberzett jegyzőválaastás.** A kör-
 mendi jegyzőválaastás ellen, melyen Tóth István
 válaastatott meg jegyzőnek, Maurer Alfonz mol-
 raszecsódi segédjegyző, az egyik pályázó feleb-
 bezést jelentett be.

— **Baromvásárunk** csütör.ökön meglehe-
 tős élénk forgalmu volt, számos fölhatás történt
 a vevők igen szép számban jelentek meg a messze
 vidékről is.

— **Vizsgalat a vasuton.** A vasutasok sztrájkja
 miatt országzerete vizsgalat van folyamatonban. A
 czelli állomáson e héten, kedden vette kezdetét
 a vasutasok kihallgatása. A vizsgalato: a szoma-
 aathelyi kir. ügyészség és a csendőrség vezet.

— **A körmendi rablőgyilkos ügye.** Tavaly
 augusztus hó 15-én a körmendi határban, a me-
 zőn megtalálták Dombó József körmendi napszá-
 mos irtoztatóban megcsönkított holtestét és Hak-
 ar nái gyanca fejszecsapásokkal
 agyonütött testét. A csendőrök e boralmas gyil-
 kosság tettesét keresve, letartóztatta Dombó ba-
 rját. Kajtár János körmendi napszámot, aki
 azonban konokul megtagadott minden felvilágosi-
 tást. Csak mikor a tetemrehívás megtörtént s
 Kajtárt odavitték a kórházban fekvő Haklár
 Juliannához akkor ismerte be, hogy mar a gyil-
 kosság megelözö 14 nappal fo-lalkozott a gyil-
 kosággal, mert magához akarta kaparintani Dom-
 bók megiaarított 70 forintját. A szombathelyi
 esküdtek bűnösnek mondták ki a vadállalás
 Kajtárt kétréndbeli gyilkosság, egy rendbe i-
 rablás és hétszerez előbb elkövetett lopás büntette-
 ben, mely verditk alapján a törvényszék a vál-
 tottat kött általi halálra ítété. A kir. kuria
 Sebestény Mihály elnöklése mellett csütörtökön
 foglalkozott az ügygyel. A kuria az összes sem-
 miségi parasznt mint alaptalanokat elutasította s
 ezzel hozzájárult a törvényszék halálos ítéletéhez.

— **Kiállítási ünnepegek.** A soproni kiállít-
 as alatt, mely tudvalegőleg augusztus hó 20-an
 kezdődik és amelynek megnyitására Hieronymi
 Károly kereskedelmi miniszter is jelen lesz, az
 ünnepegeknek és látványosságoknak mis vidéki
 kiállítókak alkalmával atig látott egész tömegében
 lesz a kiállítási látogató közönségnek része. A
 kiállítás időtartama alatt mintegy nyolcz nagyobb-
 szabású ünnepeget rendeznek a soproni egyesü-
 leték, de e mellett nap-nap mellett másként is
 gondoskodik arról, hogy a kiállításon a közönség
 ne unatozzék. A megnyitási ünnepléyyel együtt
 már eddig 7 ünnepléy keretét állapította meg
 a vigalmi bizottság előkészítő bizottsága a követ-
 kező sorrendben:

Aug. 20-án: Megnyitási ünnepléy. — Aug.
 21-én: Dalosünnepléy a helybeli, a vidéki, eset-
 leg külföldi dalosgyeasületek közreműködésé-
 vel. A rendezést a három soproni férfi dalos-
 égylet lája el Posztók Lajos dr. elnökléte alatt.

— Aug 28-an: Kerékpáros ünnepléy a helyi
 vidéki, közföldi egyetlek közreműködésével Dél-
 előtt nemzetközi

rendezést Karnitscher Janos vállalta el
 Szeptember 4-én: Tüzoitök ünnepléye. Rendező
 Raach-Egyes. társulat. Szaparaszon. Uj-
 nap criteria-hangverseny is lesz. — Szept. 5-án:
 A soproni zeneegyesület ünnepléye. Nagy gyer-
 mekar fellépte. — Szept. 11-én: Tornaünnepléy.
 Verseny. Nagy tombola. Fényes kivillgítás. —
 Szept. 18-án: Hadastyánok ünnepe és népünne-
 pléy. Fényes tűzijáték.

E mellett lesz zene, táncz és egyéb szóra-
 koztató látványosság, amely hivatra van vonzóvá
 és kedélyessé tenni a kiállítást.

— **Nyári menstrend.** A m. kir. államvasu-
 takon május hó elsejével a nyári menstrend lé-
 pett életbe. A kisczell pályaudvarból induló és
 ide érkező vonatknál semmi változás sincs a
 déli menstrendtől eltérőleg.

— **Osztályorsjegyek,** a legközelebbi,
 május hó 17 és 18-án tartandó huzásra
 kapható: Katona Fülöp Hitebank könyve-
 lőnél Czeli.

— **Elegáns, jó szabású férfruhákat**
 készít: Szabó Sandor férfr-szabómester Czeli,
 Kossuth Lajos utca.

— **Női fodrásznő.** Tisztelettel ér-
 tesitem a m. t. hölgyközönséget, hogy
 Czellben letelepedtem és mindennemű női
 fodrásznő munkát elvállalok. Müller Sa-
 rolta, Dömölki utca 92. Balogh-téle ház. (4)

Fűszer-, vegyes- és divatúru kereskedő-
 ket látogató utazók és helyi ügynőkök
 fényes mellékkeresetre
 tehetnek szert egy alkalmi mellékcziikk aján-
 lásával, melyre minden keteskedőnek szűk-
 sége van. — Ajánlatokra azonnal
 lunk.
 Apolló-nyomda
 Budapest, VII. Almány-ter 2.

553 1904.

Arverési hirdetmény.
 Kocs (Vasvármegye) község előjáró-
 sága közhírré teszi, hogy a Kocs községi
 birtokosság 1313 katasterhold kiterjedésű
 ingatlan területen gyakorolható

Vadászati jog
 a folyó évi május hó 15-én délután 3 óra-
 kor tartandó nyilvános szóbeli arverésen a
 legtöbbet ígérőnek 1904. évi augusztus hó
 1-től 1910. évi július hó 31-ig terjedő hat-
 évre Kocs községbíró házánál bérbé adatni
 fog. — Az arverési feltételek a község-
 bírónál betekintheők.

Kelt Kocson, 1904. évi április hó 21.
 Tompa László. Egressy Antal,
 körgyego. bíró.

891—1904. tkv.

Arverési hirdetmény-kivonat.

A telekkönyvi hatóság Vasvármegye Arverés-
 kőnek 29952—1901. számú határozata alapján Kovács
 Imrénének a sági 185. sz. tkjében C. 11. alatti
 fölgyezett kiskorúsgát törölni rendeli. A 3801/1898.
 számú iratok alapján a sági 1240. sz. tkjében ki-
 tönteleni rendeli, hogy az abban A. I. 740/b. hrsz.
 alatt foglalt ingatlan is a C 3—4 alatti követelések-
 nek jelzálogu szolgálat Kovács Imre gépészalkotás
 nagyzecsényi lakos végrehajtatonak. Kiskora Sánta
 Denes és társai végrehajtást szenvedtek elleni vég-
 rehájtási ügyében a kérelem következtében a végre-
 hájtási árverést 47 korona 16 fillér tökévelés és

— 1901. évi november 21-től járó 5 szászék
 kamattal 47 kor. 80 fillér perbeli megállapított vala-
 mint jelenlegi 11 kor. 60 fillér és a meg felmerül-
 lend költségekneg kielőgítése végett az 1881. LX.
 tcz. 144. § a és a 146. § a értelmében a csele-
 dmölki kir. bírósággal területén levő a sági 135. sz.
 tkjében A. I. 161/a. hrsz. alatt fekvő 86. sz. házas
 ingatlanok Sánta József tulajdonát képezett 3/4-ud
 részere illetve az 1881. 60. tcz. 156. § a értelmében
 az egészre 647 kor. — az A + 646/a. hrsz. alatt
 foglalt ingatlanból annak Sánta József után előrökölt
 egyenlő felelérésére, illetve az 1881. 60. tcz. 156.
 §-ának a) pontja alapján az egészre 18 kor. — az
 A. I. 740/b. és 987/a. hrszások alatt foglalt egész
 ingatlanra 608 kor. kiállításán árban aznal rendeli el,
 hogy az arverés az 1881/1902. számú végzésnél Gav.
 Sánta József Hujber Anna javára a sági 135. sz.
 tkjében C 23 s a sági 1240. sz. tkjében C. 10
 alatt bekeblezett szolgalmi jogot nem érinti, ha azon-
 ban az előb jelzálogos hitelzők követeléseinek ki-
 előgítésére szükséges 800 kor. vétele-
 nem érintik, ugy az ingatlanok nyomban a szolgalmi
 jog tartására nélkül árverésdör-
 — az arverés 1904. május hó 17-én 1904. május hó 28-ik napjának délelőtti 9 óráját a tkvi
 hatóság irodájába (I. em. 8. ajtó) thai ki.

A venni szándékozók tartoznak a kiállítás i-
 ranak 10 %-át hánytápxn fejében a bírói kiüldött
 kezűbe letenni.

A vételár és ennek az arverés napjától számí-
 tandó 5%, kamattal három hó alatt, az első árverés
 napjától 80, a második 60, a harmadik 90 nap alatt
 fizetendő le.

Az arverési feltételek alulírott tkönyvi hatóság
 és Aló-az község előjáróságnál betekintheők meg.

K. J. ...
 1904. évi március hó 8.

Udramtv. kir. albiró.

Déli Jég- és viszontbiztosító-társaság.

Alapították 1904-ben a cs. kir. Adria biztosító-társulat védnöksége alatt Budapest, Váci-utca 23. sz.

Intéző: **BARÓ PODMANICZKY FRIGYES.**

Az intézet vagyoni állása 1903. évi december 31-én.

Biztosítási alapok.	Korona	ftl.	Korona	ftl.
1. Pénzüri állomány	9812	4		
2. Hitelintézetek és bankköltségek	1,190,289	53		
3. Felkészítő és kiegészítő részek			5,079,750	57
4. Értékpapírok a számadási év zárakor fennálló árfolyam alapján			3,082,324	57
5. Kamattal szembe			432,239	49
6. Kiszámlázott és kifizetésre váró követelések			402,367	51
7. Biztosítási költségek	510,000			
8. Állomány	2,438,226	12		

A biztosítási alapok elhelyezése.	Korona	ftl.	Korona	ftl.
1. Részvények	3,000,000	63		
2. Tőke részvények	2,000,000	63		
3. Államkölcsönök	1,150,000	49		
4. Árfolyamvizsgálati tartaléka	2,000,000	49		
5. Árfolyamvizsgálati tartaléka	4,000,000	63		
6. Tőke részvények	3,000,000	63		
7. Folyó készlet	3,000,000	63		
8. Kiszámlázott követelések	3,000,000	63		
9. Földévi nyereség-átvitel	2,000,000	63		
10. Forgalmi nyereség	2,000,000	63		

A biztosítási díjak igen jutányosak, a felmerülő károk a leggyorsabban és legteljesebben a kártérítéssel megfizetésre kerülnek, a kártérítések mellett elfogadjuk a kártérítési díjakat, a kártérítések mellett elfogadjuk a kártérítési díjakat, a kártérítések mellett elfogadjuk a kártérítési díjakat.

Német Márkus, Kis-Czell.

14. -1904. tkv. szám

Árverési hirdetmény-kivonat.

A czelldomölki kir. bíróság, mint tkvi hatóság közölni teszi, hogy dr. Balassa Jenő czelldomölki ügyvéd végrehajtatonak, özv. Mád Istvánné, Tompa Zsuzsanna végrehajlatát szándékozik elleni 530 korona törlekötvelés, kamat és 65 kor. 20 fill. perkolts-g iránti végrehajlati ügyében a czelldomölki kir. bíróság területén levő a nemesdomölki 202 sz. tjkében A 7 143. hrsz. alatt foglalt ingatlanból (szanatórium és rét a só-tó-kámban) özv. Mád Istvánné, Tompa Zsuzsanna felelőz jutalekára 1122 korona-átvitelűt kiküldött árban az utóajánlati árverés elhárításe és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1904. évi május hó 30-ik napján d. e. o. orakor a tkvi hatóság irodájában (I. em. 8. ajtó) megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési áron alól is eladatul fog.

Árverési szándékozok tartoznak az ingatlan becúrának 10 százalékát, vagyis 112 korona 20 fillért készpénzben, vagy az 1881. évi 60. t.-cikk 42. §-ában jelzett arfolyammal számított és az 1881. évi november 1 én 3333. sz. a. kelt m. kir. igazság-ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óradéképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi 60 t.-cz. 170. §-a értelmében a banit-pénzuek a bíróságnál előleges elhelyezésiöl kiállított szabalyzerü elismervényét átszolgálatni. Kir. jti ósag, mint tkvi hatóság, Czelldomölkön, 1904 évi aprilis 14.

Dr. Udránszky Sándor, kir. albiró.

Mindenféle tégla

ugymint: fáltégla, lyukas és tömör sajtolt fáltégla, igen alkalmas nyers építkezésekhez, továbbá kőfalak és hornyalt téglercserep, valamint orr-, kövezet-, kut-, csatorna-, legjobb minőségben bármely állomásra szállítva kapható az alant nevezett téglyágyárban.

Árjegyzékkel és mintával szívesen szolgál

Uradalmi gőztéglyágyár

Sárvár

Kiváló szerencse Töröknél!

Feldímulhatlanul kedvező sorsodánkunk a szerencse. Rövid idő alatt **15 millió** korona nyereségnél többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek; csak a legutóbbi időben is

a legnagyobb nyeresényt és pedig:

605.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	80.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
100.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	70.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
100.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	70.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
100.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	70.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
100.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	70.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
100.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	70.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
100.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	70.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
100.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	70.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
100.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	70.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
100.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	70.000	koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,

és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyeresényt. Ajánljuk cselelőgva, hogy a világ legesélydúsabb osztálysorsjátékában vegyen részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott 14. osztálysorsjátékban újbol

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény

jut és összesen egy hatalmas összeget, **14 millió 459.000** koronát sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeresemény a legszerencsésebb esetben 1,400,000 korona.

Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeresemény 400.000, 1 á 200.000, 2 á 100.000, 1 á 90.000, 2 á 80.000, 1 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 1 á 40.000, 5 á 30.000, 3 á 25.000, 8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10.000 korona és még sok egyéb; összesen **55.000** nyeresemény és jutalom **14.459.000** korona összegben.

Az I osztályú sorsjegyek tervszerü árai: 1/4 ered. sorsjegy frt — 75 vagy kor. 1.50; 1/4 ered. sorsjegy frt 1.50 vagy kor. 3.— 1/2, 8 — 6.—; 1/2, 6 — 12.— A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendéseket eredeti sorsjegyekre kérvény folyó évi május hó 17-ig bizalommal hozzánk beküldeni, miután a huzás már május 17. és 18-án lesz.

Török A. és Társa bankháza Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Jelölünk osztálysorsjáték-üzleteti; Központ: Teréz-körút 46/a. I. fók: Váci-körút 4/a II. fók: Múzeum-körút n/a. III. fók: Erzsébet-körút 54/a.

Lisztüzlet átvétel.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy helyben, a KOSSUTH LAJOS-utca 125. számú Simon-féle házban levő

Csornai Gőzmalom liszt-főraktárát

átvettem. — Bátorkodom megjegyezni, hogy a csornai gőzmalom, mely a híres bácskai búzával vetekedő rábaközi aczélos búzát őrli és egyike az ország legmodernebben berendezett malmainak, őrleményeivel minden igényt kielégít.

Minden törekvésem oda irányul, hogy a n. é. lisztvásárló közönséget, a csornai gőzmalom elismert, kitünő minőségű lisztőrleményeinek kiszolgálásával, minden tekintetben kielégítek.

A n. é. közönség szíves támogatását kérve, maradtam

illő tisztelettel:

Herczfeld, Mór

Csornai Gőzmalom liszt főraktára, CZELL-DOMOLK

Hirdetések

jutányos áron fölvetetnek a kiadóhivatalban!